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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Για τα προγράµµατα κυµαινόµενης τιµής εφαρµόζεται κυµαινόµενη χρέωση προµήθειας που διαµορφώνεται βάσει κόστους χονδρικής κατά την περίοδο κατανάλωσης που αφορά ο κάθε 
λογαριασµός. Η κυµαινόµενη χρέωση ορίζεται από τον υπολογισµό α*(TEA + ΛΠ) + Β, εκφράζεται σε €/kWh και οι επιµέρους όροι ορίζονται αναλυτικά ως εξής:
α: Σταθερός συντελεστής
ΤΕΑ:  Στην ιστοσελίδα του Ελληνικού Χρηµατιστηρίου Ενέργειας (enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market) δηµοσιεύεται η Tιµή Eκκαθάρισης της Αγοράς µε τους 
αντίστοιχους όγκους φορτίου Χ.Τ.. Σταθµίζοντας την ΤΕΑ µε τους αντίστοιχους όγκους φορτίου, υπολογίζεται η µεσοσταθµική ηµερήσια ΤΕΑ. Ως ΤΕΑ ορίζεται ο µέσος όρος των 
σταθµισµένων ηµερήσιων ΤΕΑ για την εκάστοτε χρονική περίοδο κατανάλωσης.
ΛΠ: Στην ιστοσελίδα του ∆ιαχειριστή του Συστήµατος Μεταφοράς (admie.gr/agora/statistika-agoras/dedomena) δηµοσιεύονται οι χρεώσεις για όλους τους Λογαριασµούς Προσαυξήσεων. 
Ως ΛΠ ορίζεται η µέση µοναδιαία χρέωση για τους ΛΠ µε χρονική υστέρηση 14 ηµερών σε σχέση µε την περίοδο κατανάλωσης.
Β: Σταθερός συντελεστής χρέωσης €/kWh

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ – ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

Έκπτωσης Συνέπειας στο συντελεστή Β: Όλοι οι πελάτες µε πρόγραµµα κυµαινόµενης τιµής λαµβάνουν το ποσοστό της Έκπτωσης Συνέπειας στο συντελεστή Β που αναγράφεται 
στους ειδικούς όρους επί της αξίας του Σταθερού Συντελεστή Χρέωσης Β σε κάθε λογαριασµό και εφόσον εξοφλούν το σύνολο του λογαριασµού τους µέχρι και την καθορισµένη
ηµεροµηνία λήξης, το διατηρούν. Σε διαφορετική περίπτωση, στον επόµενο λογαριασµό γίνεται χρέωση του ποσού έκπτωσης που έλαβαν στον προηγούµενο λογαριασµό που δεν 
εξοφλήθηκε εµπρόθεσµα.
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Ρεύµα MAXI Home 10 5.00 - 12 Mήνες100%0.010TEA + ΛΠ1.21

Ο Προµηθευτής θα ενηµερώσει τον Πελάτη για την επικείµενη ηµεροµηνία λήξης της Σύµβασης, δύο (2) µήνες πριν από την επέλευση αυτής και κατά τη σχετική ενηµέρωση και εφόσον 
δεν έχει προηγηθεί αλλαγή προϊόντος µετά από αίτηµα του πελάτη, το προϊόν θα µεταπίπτει αυτόµατα στο Ρεύµα Maxi Home.

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

• ∆ιάρκεια: Είναι η διάρκεια της σύµβασης προµήθειας µε την επιλογή του εκάστοτε προγράµµατος.
• Η αναγωγή της χρέωσης παγίου στην περίοδο κατανάλωσης γίνεται ως ακολούθως: Χρέωση Παγίου = [(Ηµέρες περιόδου κατανάλωσης / (30 ηµέρες)] x Μηνιαίο Πάγιο.
  Ο επιµερισµός της συνολικά καταµετρηθείσας, για έκαστο διάστηµα τιµολόγησης, κατανάλωσης σε σταθερή και κυµαινόµενη χρέωση γίνεται µε αναγωγή αυτής στην κλίµακα των 30 ηµερολογιακών ηµερών [π.χ. για
   εκπροσώπηση παροχής για 15 ηµερολογιακές ηµέρες, µε συνολικά καταµετρηθείσα κατανάλωση 100 kWh, ο καταναλωτής θα λάβει σταθερή χρέωση για τις [(15 ηµέρες * 150 ΚWh) /30ηµέρες = ] 75 kWh και κυµαινόµενη
   χρέωση για τις υπόλοιπες 25kWh.
• ΣΜΙ: Η συµφωνηµένη µέγιστη ισχύς (ΣΜΙ) της παροχής.
• Το ωράριο του νυχτερινού καθορίζεται από το ∆Ε∆∆ΗΕ.
• Υπολογισµός σε περίπτωση περισσότερων εκπτώσεων/παροχών: Οι εκπτώσεις εφαρµόζονται σειριακά στο υπολειπόµενο ποσό ξεκινώντας πρώτα από τις εκπτώσεις σταθερού ποσού και εν συνεχεία µε τις εκπτώσεις µε 
ποσοστό επί τοις εκατό.
• ΚΟΤ: Για τους δικαιούχους Κοινωνικού Οικιακού Τιµολογίου (ΚΟΤ), θα εφαρµόζονται οι εκπτώσεις που ισχύουν σύµφωνα µε την απόφαση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις που 
ισχύουν όπως καθορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία από την πολιτεία.
• Σε όλες τις ανωτέρω χρεώσεις δεν συµπεριλαµβάνεται Φ.Π.Α..
• Για τις παροχές µε Ωριαίο Μετρητή οι πάγιες χρεώσεις ισχύος του Συστήµατος Μεταφοράς και του ∆ικτύου ∆ιανοµής εφαρµόζονται αντίστοιχα µε βάση τις Περιόδους Μέγιστης Ζήτησης Συστήµατος και τις Περιόδους Αιχµής 
Φορτίου ∆ικτύου όπως καθορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία από την πολιτεία.
Oι παρόντες όροι βρίσκονται αναρτηµένοι στην ηλεκτρονική σελίδα: fysikoaerioellados.gr/company/chrisima-eggrafa/

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις (ΧΧΣ, ΧΧ∆, ΕΤΜΕΑΡ, ΥΚΩ και λοιπές χρεώσεις που προβλέπονται από την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία), καθώς και οι Χρεώσεις Υπέρ Τρίτων  (∆ηµοτικά Τέλη και Φόροι, 
Τέλος ΕΡΤ, ΤΑΠ και κάθε άλλη επιβάρυνση που επιβάλλεται βάσει νόµου), όπως εκάστοτε ισχύουν και εµφανίζονται στον Λογαριασµό Κατανάλωσης, είναι κοινές ανεξαρτήτως Προµηθευτή.
Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε τον τρόπο υπολογισµού, καθώς και τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο των Ρυθµιζόµενων Χρεώσεων, είναι διαθέσιµες στην αντίστοιχη ενότητα της επίσηµης 
ιστοσελίδας της εταιρείας (fysikoaerioellados.gr/rythmizomenes-hreoseis).
∆ιευκρινίζεται ότι οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις δεν περιλαµβάνονται στις ανωτέρω αναφερόµενες τιµές των Χρεώσεων Προµήθειας.
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